

长虹电视 美菱冰箱 提前推出“五一价”

全场五折起 55英寸智能3D电视仅售9999元



要等到“五一”再买电视冰箱的朋友们请注意:本周长虹电视联合美菱冰箱进行厂家直销,“五一价”提前推出,全场五折起,本周末到市区各大家电卖场长虹专柜、美菱专柜选购任意款电视、冰箱即可享受“五一价”,长虹电视美菱冰箱提前推出“五一价”,不虚高,不限量,不认筹,不收定金,不找熟人,不找关系,价格一步到位,更不用团购,超值优惠提前享受。

自上周长虹55英寸搭载Android系统的智能3D电视在全国各大媒体亮相以后,引起了全国消费

者的选购热潮,仅一周时间,长虹就实现了单周单型号销量破万的行业奇迹,此款机型受到了全国消费者的追捧。本周长虹55英寸智能3D电视仍以9990元厂家全国直销价销售,37英寸、42英寸、50英寸智能3D电视也有很大的优惠,是最经济实惠机3D普及型,本次活动LED电视也将推出更多惊喜。

美菱冰箱本周“五一”活动全面展开,美菱设立“品质服务先行赔付保证金”,美菱出资500万元,由中国消费者协会管理,对美菱冰箱“品质服务”的承诺进行见证并对过程进行监督,让消费者更放心,美菱公司承诺将品质服务进行到底。4月16日、17日邀你提前“过五一”,155升升冰箱仅售1099元,美菱雅典娜系列冰箱将有更多优惠惊喜。

欲知详情请咨询长虹电视美菱冰箱市区各大卖场专柜。咨询热线:62381657 13213509232

■温馨提示 如何挑选智能3D电视

健康——“不闪”、“不晕”是基础

很多消费者对智能3D电视“健康”的疑虑来自于3D电影头晕目眩的观看感受,而为达到防眩晕的效果,每个厂家都推出各自的方法解决了这个问题。

智能——看得过瘾玩得过瘾

智能化已经成为我们未来生活的大趋势,继智能手机智能照相机后,作为家庭娱乐中心的电视必将在

这种趋势中承担着更重要的作用。智能性与电视的智能引擎密不可分,所以在挑选智能3D电视的过程中,一定要优先关注其3D引擎。

安全——电视也怕“毒”

因为智能电视也是可以上网浏览的,所以不能防范病毒也是非常非常重要的一个环节。



美国A.O.史密斯 推出燃气热水器高端技术

“我要买一台燃气热水器,价格实在更要使用安全。”在一家电器卖场内,张大妈一开口,就要买一台安全型的水热水器。近年来,燃气热水器中毒事件时有发生,“安全”成为消费者考虑的第一要素。

有着136年历史的美国热水器巨头A.O.史密斯,推出了更高安全等级的恒温燃气热水器,特别针对一氧化碳隐患研发了“一氧化碳安全防护系统”(专利号:ZL200610097939.X),大大降低其危害。而最新上市的G1冷凝系列能效更突破100%,让安心、节能真正到家。

无色无味的一氧化碳,家中危险的隐形杀手

众所周知,一氧化碳是无色无味的。当燃气器具(燃气灶、热水器)不正常燃烧时,就会产生大量一氧化碳,如果室内空气不流通,一氧化碳浓度超标,人就会在不知不觉中中毒,造成严重的后果。

专利一氧化碳安全防护系统,24小时的安全卫士

在传统燃气报警器单一预警的基础上,A.O.史密斯一氧化碳安全防护系统实现了创新的预警及安全防护双重功能——它24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器主机进行实时联动,一旦超标马上报警,并采取行动。一氧化碳安全防护系统能有效监控整个厨房环境,真正做到了安全防护一步到位。

占领绝佳监测制高点,全面扫除安全隐患

一氧化碳比空气轻,因此报警模块安放在一氧化碳易滞留的位置,显然更加灵敏。对此,A.O.史密斯全球研发中心创新研发出分离式高位监测技术,报警模块被安置在距屋顶30cm以内,就像一个占领最佳制高点的安全卫士,全面监测所有燃气器具可能带来的隐患。

当监测到一氧化碳浓度升高至危险值时,热水器开始声光报警,主机即时切断燃气气阀,同时热水器中特有的排风装置马上会进行高速清扫,把室内的废气强制排出至室外,正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

“我选的A.O.史密斯燃气热水器带一氧化碳安全防护的,这样一家老小洗起澡来,一点后顾之忧都没有了。”精挑细选之下,张大妈不仅把美国热水专家带回家,更把一份安心带给了全家人! (史文)

三大核心打造三星智能电视

掠过手机,智能风暴开始席卷电视行业。在中国三星论坛(China Forum)上,展出的LED 6系列以上和等离子8系列的13款电视均为智能电视。智能电视的全面登场引发了众多期待,2011国内电视市场将发生怎样的“智能进化”?

智能应用:简单直观是关键

毋庸置疑,智能电视是高科技的产物,但这并非意味着操作的复杂性。三星Smart TV的应用操作都力求简单直观,核心在于智能应用中心(Smart Hub),将网络内容、Apps应用程序、Allshare无线共享内容、电视频道列表等所有内容整合到一个界面中,方便用户找到所需内容。借助全智能搜索引擎(Search All),更轻松实现了对以上内容进行随心搜索。

内容丰富:应用拓展更方便

作为家庭娱乐中心,三星Smart TV具备强大的“互通”特征。D6600系列以上开发的网络浏览器(Web Browser),可以自由输入网址轻松上网,将电视机的拓展性大大增强。并支持同时打开多个页面以

及收藏夹、历史记录、网站过滤等功能。三星Smart TV还可自由安装和卸载应用程序,三星应用程序商店(Samsung Apps)丰富的应用程序满足用户在包括娱乐、资讯、游戏和社交的各种需求。通过Allshare无线共享功能,还可与家人朋友一起分享电脑、手机等连接设备中的电影、图片及音乐。

3D体验:全面升级更震撼

在此次发布的三星新品中,3D功能下探到6000系列以上的产品。通过3D技术的改进,三星Smart TV实现了真正全高清的1080P画面,利用先进的3D峰值控制算法,提供更完美的2D画质和更有层次的3D景深。此外,通过缩短反应时间改进对比度,由此呈现出更明亮的3D画面,减少视觉观赏疲劳。而3D音效增强技术(3D Sound)则可实现声音和视频的同步,营造身临其境的观感体验。

在本次中国三星论坛亮相后,三星LED系列新品将陆续进驻国内的各大家电卖场,届时消费者可将零距离体验三星LED电视带来的智慧生活和身临其境的终极娱乐体验。(风夏)



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了90%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655005订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

相关链接

平板电视业界将搭载3D功能,具有全开放式平台、十核“锐芯”技术,搭载了操作系统的电视称之为智能3D电视,并且具备功能和内容可无限加载和应用。

智能3D电视的特点 智能3D电视采用动态防抖技术、超稳定防闪烁技术、第二代色轮等技术,不仅使3D画面色彩更加柔和、逼真,更减少3D影像的抖动和模糊,也进一步降低了画面的闪烁感。它因立体真实感强,视觉冲击震撼、自然逼真、高亮度、高对比度、高清晰画

面、无鬼影等强悍效果带给消费者极致的观影享受。

平台和功能优势 智能3D电视不仅可以革命性的对操作系统、应用程序、电视信号、网络运行、多媒体、智控节能、色彩处理、音频处理、视频处理、多图层渲染等分模块运行处理,更是康佳“锐族馆”的支持平台,可以根据用户自身的喜好,自由加载应用程序,满足个性化需求。同时还具有IE浏览器、家庭KTV、3D体感游戏、3G视频等新升级多种应用程序。